



Поговорил «по мужски».

Ранним воскресным утром 3 августа на берегу Камбарского пруда на заброшенном садовом участке обнаружен труп женщины с признаками насильственной смерти — проникающими колото резанными ранениями в область груди и живота.

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

В результате грамотно проведенных следственно-оперативных мероприятий данное особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности, было раскрыто в течение нескольких часов. Установлено и задержано лицо, причастное к совершению убийства.

Убитой оказалась 38 летняя жительница г. Ижевска Ирина К., которая приехала погостить к своим знакомым в г. Камбарка. Здесь потерпевшая познакомилась с двумя приятелями: ранее судимыми Б. и С.

С ними она и направилась на берег пруда, где вся компания стала распивать спиртные напитки. В ходе распития между потерпевшей и ранее судимым гражданином Б. произошел конфликт. Б. предложил женщине поговорить наедине и завел ее в кустарник, чтобы пообщаться «по мужски».

Общение было недолгим и стремительным. Б. выхватил нож и нанес потерпевшей несколько ножевых ранений в область груди и живота. Убедившись в смерти потерпевшей, убийца выбросил нож в пруд и вместе со своим приятелем с места преступления скрылся.

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР гражданину Б. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ — убийство.

За совершение данного особо тяжкого преступления Б. грозит наказание в виде 15 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

13 Августа 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/629359>